

**Tájékoztatás
a környezeti hatásvizsgálati irányelv
nyilvános konzultációjáról**

Az Európai Bizottság Környezetvédelmi Főigazgatósága kezdeményezte a *bizonyos köz- és magánprojektek környezetre való hatásainak vizsgálatáról* szóló 85/337/EGK irányelv módosítását, mely folyamat egyik lényeges lépése az európai nyilvánosság tájékoztatása és véleményének kikérése. Az Európai Bizottság honlapján **nyilvános konzultációban való részvétel lehetőségére vonatkozó felhívást** tett köze a környezeti hatásvizsgálati irányelv felülvizsgálatáról. A felhívás eredeti angol nyelvű szövege a <http://ec.europa.eu/environment/consultations/eia.htm> címen található meg.

A felhívás szerint a nyilvános **konzultáció célcsoportjai** a következők: Mindazok a magánszemélyek, más érdekeltek és szervezetek, akiket, vagy amelyeket tervek, programok, vagy projektek környezeti hatásvizsgálatába bevonnak. A Bizottság egyaránt érdekelt a nemzeti Parlamentek, a közigazgatási hatóságok (országos, regionális vagy helyi szintűek) az Európai Parlament és a Tanács, a Társadalmi és a Gazdasági Bizottság, a Régiók Bizottsága, valamint más intézmények, mint például az Európai Beruházási Bank és az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank nézeteinek megismerésében is.

A **konzultáció időtartama** a 2010. június 28. és szeptember 24. közötti időszak.

A **konzultáció célja** vélemények összegyűjtése a következő témákról:

- átfogó áttekintés a környezeti hatásvizsgálati irányelv (KHV irányelv) működéséről és hatékonyságáról
- a KHV irányelv módosításának szükségessége
- a felülvizsgálat lehetséges szakmapolitikai opciói
- a javítást vagy módosítást igénylő területek.

Az internetes konzultáció célja, hogy elősegítse az Európai Bizottság döntéshozatali folyamatát a KHV irányelv felülvizsgálati lehetőségeinek mérlegelése során, melyhez más forrásokat is felhasználnak, mint például a Bizottság tapasztalatait, nemzeti szakértők csoportjának tanácsait és még elkészítendő tanulmányok megállapításait.

A **véleménynyilvánítást** magánszemélyek, szervezetek és a közigazgatási hatóságok on-line kérdőív kitöltésével tehetik meg.

Az on-line kérdőív az Európai Unió minden hivatalos nyelvén elérhető.

A **kérdőív kitöltése** a következő módon történik:

A felhívás <http://ec.europa.eu/environment/consultations/eia.htm> címen található angol nyelvű szövegében meg kell keresni a következő szövegrészt:

- If you are answering this consultation as a **citizen**, please click [here](#) to submit your contribution.
- If you are answering this consultation on behalf of an **organisation**, please click [here](#) to submit your contribution.
- If you are answering this consultation on behalf of a **public authority**, please click [here](#) to submit your contribution.

A magánszemélyek számára az első pontban, valamely szervezet nevében válaszoló számára a második pontban, valamely közigazgatási hatóság nevében válaszoló számára a harmadik pontban található „**here**” szóra kell kattintani, hogy véleményét elküldhesse.

A kattintást követően megjelenik a kérdőív angol nyelvű szövege. A magyar szöveg megjelenítéshez a kérdőív fejlécében található, a nyelvi változatokat mutató rubrikában a „magyar” szóra kell kattintani.

A beküldött észrevételeket az Európai Bizottság honlapján közzé fogják tenni. Fontos a felhíváshoz csatolt „*Protection of personal data*” és a „*Specific privacy statement*” megnevezésű részek elolvasása, amelyek tájékoztatást adnak a személyes adatok és a megküldött vélemények kezeléséről általánosságban, valamint a konzultáció során.

A kérdőív kitöltése legfeljebb 30 percet vesz igénybe, ugyanakkor a számítógépes rendszer maximum 90 percet enged meg a kérdőív teljes kitöltésére. A részválaszok nem menthetőek külön. Ez azt jelenti, ha egyszer elkezdtek a kérdőív kitöltését, akkor minden kötelező kérdést meg kell válaszolni ahhoz, hogy a válasz elküldhető legyen.

A következő **referencia dokumentumok és egyéb konzultálási lehetőségek** állnak rendelkezésre:

- [Report from the Commission on the application and effectiveness of the EIA Directive \(Directive 85/337/EEC, as amended by Directives 97/11/EC and 2003/35/EC\), COM/2009/0378](#)

(A Bizottság jelentése a KHV irányelv alkalmazásáról és hatékonyságáról, az Európai Unió minden hivatalos nyelvén rendelkezésre áll.)

- A KHV irányelv módosításokkal egybeszerkesztett változata: <http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=CONSLEG:1985L0337:20090625:EN:PDF>

- A környezeti vizsgálatról szóló *Europa* honlapon releváns jelentések, tanulmányok és útmutatók találhatóak: <http://ec.europa.eu/environment/eia/home.htm>.

A **kapcsolattartásra** vonatkozó adatok a következők:

felelős szolgálat: Európai Bizottság – Környezetvédelmi Főigazgatóság,
A3 Kohéziós politika és környezeti hatások osztálya
(European Commission – Directorate-General for Environment,
Unit A3 Cohesion Policy and Environmental Impacts)

e-mail cím: ENV_EIA_REVIEW_CONSULTATION@ec.europa.eu

postai cím: European Commission – Directorate-General for Environment
Unit A3 - Cohesion Policy and Environmental Impacts
B-1049 Brussels-Belgium

Az **átláthatóság** érdekében a szervezeteket arra kéri, annak érdekében hogy a nyilvánosság megfelelő tájékoztatást kaphasson róluk, az érdekképviselők nyilvántartásában (*Interest Representative Register*) regisztrálják magukat, és írják alá a Magatartási kódexet (*Code of Conduct*). Abban az esetben, ha a szervezet nem regisztrálja magát, akkor véleményét a regisztrált szervezetektől elkülönítve fogják közzé tenni.

A konzultáció eredményei és a további lépések a következők: a Bizottság minden véleményt számításba vesz, erről a nyilvános környezeti konzultáció honlapján összegző anyagot tesz közzé.

A konzultációhoz megküldött véleményeket a Bizottság honlapján teszik közzé. A közzététel egyben a véleményt nyilvánítók számára a Bizottság köszönetnyilvánítása is. Ha valaki, vagy valamely szervezet nem kívánja, hogy véleményét közzétegyék, azt egyértelműen jeleznie kell. Ebben az esetben a véleményét nem említik olyan későbbi dokumentumokban sem, amelyek erre a konzultációra hivatkoznak.